深

父城街道—

# "防溺+防诈+防火"同步推进 全面织密安全守护网

"姨,手机有陌生来电,注意不要接听,来源不明的手机链接, -定不要点击……"9月2日上午,父城街道仓巷社区的网格员正 在向周围群众宣传如何预防电信诈骗。

为切实保障辖区居民人身财产安全,进一步筑牢安全防线,父 城街道十个社区聚焦"防溺水、防电诈、消防安全"等重点领域,由 社区党支部书记亲自带队,以网格为单位,与社区民警、网格员一 起深入社区各个角落,通过集中宣讲、巡查走访等形式,将防溺水、 反电诈及消防安全知识送到群众身边,不断提升居民群众安全感、 满意度。

针对防溺水,网格员结合真实事故案例,向群众详细讲解溺水 常见原因和预防措施。宣传的同时,他们还穿梭在辖区水塘、河流 等危险水域,仔细检查警示牌是否清晰、救生用具是否齐全,发现 问题及时整改;遇到在水边嬉戏的孩子,耐心劝离并讲清风险。

在反电诈方面,针对当前诈骗手段层出不穷的特点,重点介绍 了常见诈骗类型,剖析作案手法,并提醒大家牢记"不听、不信、不 转账"原则,将安全隐患牢牢挡在门外。

消防安全作为关系居民生命财产和社区稳定的关键环节,工 作人员走进社区,向商户、居民发放宣传资料,讲解火灾危险性、预 防措施及正确应对方法,强调了用火、用电、用气的安全注意事项。



安全无小事,守护常态化。下一步,父城街道将持续深化"防 诈+防溺+防火"专项行动,通过常态化巡查、精准化宣传、长效化 机制,切实织密"一老一小"安全防护网,让群众获得感成色更足、 幸福感更可持续、安全感更有保障。 (王航航 文/图)

## 交通安全进校园 护航平安成长路

9月4日上午,县公安交通管理大队以秋季开学为契机,组织 辖区中队走进大营镇小李庄小学、肖旗乡初级中学开展交通安全 进校园暨"开学第一课"宣传活动,全力守护学生"平安上学路"

活动中,宣传民警结合学生出行特点和校园周边道路交通 实际状况,运用生动形象的语言、典型鲜活的事故案例,用通俗 易懂的语言向学生们讲述了步行、骑车、乘车等方面需要注意的 安全事项,提醒学生拒绝乘坐非法营运、超员、拼装等存在安全 隐患的车辆,过马路时要看红绿灯、走斑马线,谨记"一看、二慢、 三通过"原则,并针对学生可能存在的一些交通陋习和危险行为 进行了详细分析,引导他们自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习, 做到安全文明出行。 (马沛沛 文/图)



良好的营 商环境是经济 高质量发展的 重要保障。为 提升辖区内企业 经营水平,降低 企业经营风险, 助力县域经济发 展,9月3日,县 人民法院闹店人 民法庭干警走进 平顶山市六鑫石 墨科技有限公司 走访调研,问需 解难。

走访过程 中,闹店法庭干 警深入生产车 间,详细了解企 业生产情况,就 企业生产安全、 用工风险等方面 进行法律提示, 降低企业生产经 营风险。在企业 展厅,企业负责 人就产品类型、 市场环境等进行 逐一介绍,干警 详细询问了企业 产品销售情况, 并结合具体案例 给出合理化建 议;听取了企业 发展过程中遇到 的问题和困难,

提供了法律咨询及发展建议。

法庭干警表示,今后,将持 续以优质的司法服务助推辖区 内企业高质量发展,常态化开展 送法进企业活动,倾听企业所 需,精准把脉,纾困解难,为打造 优质的营商环境提供有效、可靠 的法治保障。 (周亚飞)

近日,县公安局父城 派出所侦破一起盗窃车 内财物案,抓获犯罪嫌疑 人2人。

9月2日11时,辖区 群众方某报警,称自己的 车辆停放在龙兴路北段 某家属院内,早上用车时 发现车内有翻动痕迹,车 内1200元现金和数盒香 烟被盗。接警后,父城派 出所迅速组织警力赶往 案发现场,开展案件侦破 工作。民警通过侦查,走 访了解,迅速锁定两名犯 罪嫌疑人的身份,并发现 两人在辖区内仍有活动 轨迹。获此线索后,民警 快速出击,当日14时许将 违法行为人裴某和占某 抓获。

经讯问,两人对通过 拉车门的方式盗窃方某 车内财物的犯罪事实供 认不讳,随即被公安机关 依法处理。目前案件正 在进一步侦办中。

(陈亚诗)

### 守护师生"舌尖上的安全"

园食品安全主体责任,严防严控校园食品安全风险。近日,闹 店镇纪委联合镇市场监督管理所,对辖区内部分中小学及幼 儿园开展食品安全卫生检查,筑牢校园食品安全防线。

检查组采取"四不两直"方式,直插学校食堂操作间、仓 库等重点区域,通过现场检查、查阅台账、询问谈话等方式, 对食品采购溯源、从业人员健康证持有情况、食品加工、留

为切实保障辖区内师生的饮食健康与生命安全,压实校 样流程、餐具消毒等进行全面细致的排查。针对检查中发 现的问题,检查组当场指出并提供相关整改意见,要求限期 整改到位。

> 校园食品安全是关乎广大师生身体健康和生命安全的头 等大事。下一步,闹店镇纪委将持续强化监督,适时展开"回 头看",建立常态化监督机制,拧紧校园食品的"安全阀",为师 生健康安全保驾护航。



